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Stirapantalone pneumatico a trazione 
trasversale, con messa in forma anatomica 
del bacino, adatto per pantaloni jeans, casual 

e classici.Viene prodotto in due versioni, da 
collegare a fonte di vapore ed aria compressa.

Dotazione di serie:
• Due forme in acciaio inox intercambiabili (con apertura 
   minima Ø 200 mm).
• Due pinze indipendenti e girevoli per chiusura esterna gambe.
• Lettore della circonferenza del bacino.
• Surriscaldatore elettrico per vapore fino a 300°C.
• Ventilatore da 2 HP con regolazione portata d’aria.
• Ciclo automatico e regolabile tramite microprocessore 
   a display con 6 lingue, 100 programmi e 30 interventi di  
   manutenzione personalizzabili.
• Azionamento ciclo automatico alla chiusura dell’ultima pinza,  
   con comandi sequenziali.
• Regolazione manuale dell’altezza della macchina.
MPT-R con dispositivi per il tensionamento del pantalone; 
particolarmente indicato nei processi di stiratura dove sia 
necessario ripristinare le misure del capo fino a raggiungere la 
taglia stabilita nel confezionamento.
Questo modello è equipaggiato di serie con: Pala a 
scomparsa che consente di bloccare l’apertura frontale del 
pantalone senza intralciare i movimenti dell’operatore.  Aste 
di misurazione del cavallo e delle gambe del pantalone. 
Dispositivo bloccaggio meccanico dell’allargamento bacino e 
dell’allungamento gambe per evitare di tirare il pantalone oltre 
la taglia prestabilita.
MPT-S con dispositivi per il controllo del tensionamento; 
particolarmente indicato nei processi di stiratura dove sia 
necessario rispettare la taglia di confezionamento. 
Questo modello è equipaggiato di serie con: Dispositivo 
pneumo-meccanico con pistone anti-stretching per regolare, 
fino ad eliminare, la tensione sul bacino. Dispositivo pneumo-
meccanico per regolare, fino ad eliminare, la tensione sulla 
gamba. 
Su richiesta i due modelli possono essere forniti con i 
seguenti accessori:
-Pinze indipendenti e girevoli per chiusura gambe 
  internamente(antigrinze) ed esternamente. 
-Platoncini frontali vaporizzanti, automatici, per la stiratura 
  della tasche anteriori. 
-Dispositivo per la stiratura dei pantaloni elasticizzati. 
-Dispositivo pneumatico per la regolazione in altezza della 
  macchina tramite joystick.
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Bloccaggio meccanico taglia
Mechanical size locking device

Dispositivo anti-stretching
Anti-stretching device

Air operated toppers with waistband lateral 
tensioner for jeans, casual trousers and formal 
trousers.

Available in 2 versions, for central steam and 
central air.

Standard features:
• Stainless steel waistband forms(interchangeable, min. width 
   200 mm.diam.).
• Two automatic pivoting clamps for legs (external clamping).
• Readout for waistband.
• Electric super heater for steam up to 300°C.
• Fan with air flow regulation (2HP).
• Automatic cycle adjustable by microprocessor (6 
   languages,100 programs).
• Cycle starts by closing the last cuff clamp.
• Manual height adjustment.
MPT-R is supplied with tensioning devices, particularly 
recommended when it is necessary to stretch the trouser to 
return the trousers to the size originally set in the production 
phase.
Standard equipment for MPT-R model: Removable front fly 
clamp for easier operation. -Measurement rods for legs, with 
graduated scale.-Mechanical locking device for legs and waist 
to ensure the required size is not exceeded.
MPT-S is supplied with anti-stretching devices for an accurate 
size control, particularly recommended when it is necessary to 
respect the size originally set in the production phase. 
Standard equipment for MPT-S�model: Pneumatic/mechanical 
device with anti-stretching piston to control the waistband 
tensioner.-Pneumatic/mechanical device to control the legs 
tensioning.
By request, both models MPT-R and MPT-S can be 
supplied with the following optional equipment:
-Two clamps for external clamping + internal hem expander 
  against puckering.
-Automatic pocket pressing by two side steam bucks.
-Device for finishing the elasticated trousers.
-Pneumatic height adjustment by joystick (instead of standard 
  manual adjustment).

Plancha pantalones con funcionamiento 
neumático a tracción transversal, con puesta 

en horma anatomica de la caja pantalon,
ideado para el planchado de pantalones clásicos, 

informales y vaqueros. Se fabrica en dos versiones preparadas 
para conectar a fuente de vapor y compresor exteriores. 
Equipo base:
• Dos formas en acero inoxidable intercambiables (con  
abertura minima de diam. 200 mm).
• Dos pinzas independientes y orientables, para el cerrado  
  exterior.
• Lector automático de la circunferencia de la caja.
• Recalentador eléctrico para el vapor hasta 300°C 
• Ventilador incorporado de 2 CV con valvola regulación de aire.
• Ciclo de planchado automático y regulable mediante 
microprocesador en 6 idiomas, 100 programas y 30 
intervenciones de mantenimento.
• Accionamiento del ciclo automático al cierre de la ultima 
pinza con mandos secuenciales.
• Altura regulable de un modo manual.
MPT-R  con dispositivos para la tensión del pantalon; 
particularmente adecuado en los procesos de planchado 
donde se necesita restablecer las tallas de los pantalones hasta 
que se alcanze la talla establecida en su confección. 
Este modelo está equipado de serie con: Pala desplazable para 
el bloqueo de la abertura frontal del pantalon, para que no 
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obstaculize los movimientos del operador. -Barra de medida de 
la caja y de las perneras del pantalon. -Dispositivo de bloqueo 
mecánico del ensanchamiento de la caja y del alargamiento de 
las perneras de los pantalones para que no se estiren más allá 
de las tallas prefijadas.
MPT-S con dispositivos para el control de la tensión; 
particularmente adecuado en los procesos de planchado donde 
se necesita respetar la talla. 
Este modelo está equipado de serie con: Dispositivo 
neumomecánico con cilindro anti-stretching para ajustar o 
eliminar la tensión en la caja del pantalo. -Dispositivo neumo-
mecánico para ajustar o eliminar la tensión en las perneras del 
pantalon.
Sobre demanda los dos modelos pueden ser 
equipados con:
Pinzas independientes y orientables para el cerrado interior de 
las perneras (para evitar arrugas) o exterior.  
-Formas frontales vaporizantes y automaticos para el 
planchado de los bolsillos delanteros  
- Dispositivo para el planchado de pantalones
elasticos. 
-Dispositivo neumático para la regulación de la altura 
mediante joystick.
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Alimentazione elettrica Required power Alimentación eléctrica 400 V./3 + N/50 Hz.* 400 V./3 + N/50 Hz.* 
Motore ventilatore Fan motor Motor ventilador 1,5 kW 1,5 kW 
Alimentazione vapore Steam inlet Alimentación de vapor 1/2” 1/2” 
Ritorno condensa Return outlet Retorno de condensados 1/2” 1/2” 
Pressione esercizio vapore Steam working pressure Presión de trabajo vapor 4 ÷ 6 bar 4 ÷ 6 bar 
Consumo vapore Steam consumption Consumo vapor 15 ÷ 20 kg/h 15 ÷ 20 kg/h 
Alimentazione aria Air inlet Alimentación de aire 1/4” 1/4” 
Pressione esercizio aria Air working pressure Presión de trabajo aire 7 bar 7 bar 
Consumo aria Air comsumption Consumo de aire 20 Nl/ciclo 20 Nl/ciclo 
Ingombro Encumbrance Medidas 1100 x 1120 x 2000 mm 1100 x 1120 x 2000 mm 
Peso netto Net weight Peso neto 200 kg 200 kg 
Peso lordo Gross weight Peso bruto 235 kg 235 kg 
Dimensioni imballo Overall dimensions Dimensiones de embalaje 1200 x 1340 x 2100 mm 1200 x 1340 x 2100 mm 
Volume Volumen Volumen 3,37 m3 3,37 m3 

DATI TECNICI TECHNICAL DATA DATOS TECNICOS MPT-R MPT-S 

*altri voltaggi a richiesta *other voltages by request *otro voltaje bajo demanda

PONY S.P.A.
Via G. Di Vittorio, 8

20065 INZAGO (MI) - ITALY
Tel. +39 029549901

Fax. +39 029547557
www.ponyitaly.com - www.pony.eu

e-mail: pony@ponyitaly.com

Per esigenze costruttive i dati sopraccitati non sono impegnativi - For manufacturing necessities the above-mentioned specifications are not binding


